=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 13==================
Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 12/2021. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 203, 205 a 208/2021; Análise e votação dos Projetos de Lei 54, 55, 56 e 59/2021 do executivo; Votação do Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 58/2021 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO Nº 54, DE 26 DE MARÇO DE 2021. Altera a seção VI da Lei Municipal nº 1.934, de 15 de março de 2018, alterando a denominação de Secretaria e a Divisão de Trânsito. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo rejeitado por oito votos contrários dos vereadores Angelica Behling Wachholz, Adavilson Kuter Timm, Adriano Hellwig, Beatriz Ott Bonow, Cláudio André Tessmer, Juliano Hobuss Buchweitz, Jodele Vahl Schlesener e Martina Harter Scherdien. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO Nº 55, DE 26 DE MARÇO DE 2021. Acresce a organização administrativa do Município de Arroio do Padre estabelecida pela Lei Municipal nº 1.934, de 15 de março de 2018, as atribuições da Divisão de Trânsito. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo rejeitado por oito votos contrários dos vereadores Angelica Behling Wachholz, Adavilson Kuter Timm, Adriano Hellwig, Beatriz Ott Bonow, Cláudio André Tessmer, Juliano Hobuss Buchweitz, Jodele Vahl Schlesener e Martina Harter Scherdien. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO Nº 56, DE 26 DE MARÇO DE 2021. Dispõe sobre a criação da Junta Administrativa de Recursos de Infração de Trânsito - JARI, no âmbito do município de Arroio do Padre. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo rejeitado por oito votos contrários dos vereadores Angelica Behling Wachholz, Adavilson Kuter Timm, Adriano Hellwig, Beatriz Ott Bonow, Cláudio André Tessmer, Juliano Hobuss Buchweitz, Jodele Vahl Schlesener e Martina Harter Scherdien. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 59, DE 16 DE ABRIL DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2021. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 203/2021. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer conserto de luminária pública no poste localizada na estrada Imigrantes em frente a residência de Leonida Bottermund, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 205/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer estudo de viabilidade para instalação de Luminária Pública no poste localizado Estrada da Colônia Sítio, próximo a residência de Silmaro Lubtke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 206/2021. VEREADORA MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requer limpeza de  valeta na estrada dos Morales, em frente a residência de Valério Altenburg, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 207/2021. VEREADORA MARTINA HARTER SCHERDIEN – Requer cascalhamento na estrada costa do Correntes, na subida passando a ponte próxima a residência de Fábio Vaniel, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 208/2021. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, DEOCLECIO VINSTON LERM, JODELE VAHL SCHLESENER E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requerem pedido de informação sobre a destinação da merenda escolar no ano de 2020, pós pandemia e consequente interrupção das aulas, uma vez que no ano de 2021 a distribuição de kits de merenda escolar se dará por meio de edital público e no ano passado não se tem notícias da existência de processo similar, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 58/2021 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador  Claudio André Tessmer que saudou a todos, inicialmente comentou sobre a emenda parlamentar que chegou ao Município, agradecendo o deputado que destinou o vereador. Em seguida, o presidente passou a presidência a vice-presidente Jodele Vahl Schlesener para poder fazer uso da palavra. A vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Deoclecio Vinston Lerm que saudou a todos, inicialmente parabenizou o vereador Adriano pela proposta encaminhada a mesa diretora, em especial o orçamento impositivo. Citou agenda recente com deputado Federal na busca por recursos ao Município de Arroio do Padre. A seguir, o presidente em exercício Jodele Vahl Schlesener, retornou a presidência ao vereador Deoclecio Vinston Lerm. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta e sete minutos e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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